8.S1mmif Matematik Histogram Olusturalim Testi
Coz-2

1. Asadida ayni bardakla, Ali'nin 15 gun boyunca
ka¢ bardak cay ictigi listelenmistir.
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Buna gore bu verilerle, veriler 1’den basla-
tilarak ve grup genisligi 3 olan bir histog-
ram olusturulacaktir. Buna gore bu histog-
ramin grup sayisi asagidakilerden hangisi
olur?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

Cevap : B



2.  Grafik: Yansmay Bitirme Siirelerine Gore Dagilim
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Bir yarismada yarismacilarin yarismayi bi-
tirme siirelerine gore hazirlanan yukarida-
ki grafik icin asagidakilerden hangisi yan-
hstir?

A) Grup sayisi 4'tur.

B) Grup genisligi 5'tir.

C) Toplam 30 yarismaci vardir.

D) Yansmaalarin yanisi 25 dakikadan az si-

rede yarnismayi bitirmistir.
Cevap : B



3.

Cevap :

.
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Bir hastaneye gelen hastalarin yaslarina
gore dagihmi yukarida verilmistir. Grafige
gore grup sayisl ve grup genisligi sirasiyla
asagidakilerden hangisinde dogru veril-
mistir?

A) 5,8 B) 8:5
C) 9,5 D) 5;9
B

Bir veri grubuna ait histogram grafigi olus-
turulurken verilerin aciklhigi istenilen grup
sayisina boliinmistiir. Bu islemle histogra-
min hangi degeri bulunmak istenmistir?

A) Olcek B) Eksen
C) Grup genisligi D) Ceyrekler acikhigs



Cevap : C

5. Bir veri grubuna ait histogram grafigi olus-
turmak icin bu veri grubuna ait asagida veri-
len degerlerden ka¢ tanesine ihtiyac vardir?
I. Altucgdeger
II. Ust uc deger
lll. Aritmetik ortalama
IV. Ortanca deger
V. Grup sayisl

A) 4 B) 3 Q) 2 D) 1

Cevap : B



6. Grafik: Araba Kullanma Siireleri
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Fidan bir ay boyunca trafikte araba kullan-
dig1 siirelere gore yukaridaki histogrami
hazirhiyor. Buna gore Fidan en fazla kag¢ giin
1 saat veya daha az siire araba kullanmistir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 24

Cevap : B
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Bir okulda pul koleksiyonu yapan ogrencile-
re sahip olduklarn pul adedi sorulmustur. En
az pula sahip olan ogrencinin 8, en ¢ok pula
sahip olan ogrencinin 114 pulu vardir. Elde
edilen verilerle yukaridaki histogram grafi-
gi olusturulmustur. Buna gore grafik grup
genisligi kac alinarak olusturulmustur?

A) 9 B) 11 C) 12 D) 13

Cevap : B



8. Bir grup ascinin bir yemegi yapma sureleri da-
kika cinsinden asagida listelenmistir.

12 17 8 21 36 29
1 13 35 8 9 10
17 18 19 22 21 20
33 32 30 31 32 30

Buna gore 8'den baslatilarak ve grup genis-
ligi 3 olan bir histogram olusturulursa olu-
sacak grup sayisi kag olur?

A) 9 B) 10 Q) 1 D) 12

Cevap : B

9. Grup sayisl 5 ve grup genisligi 10 olan bir
histogram grafiginde veriler 4'ten baslatil-
digina gore en biiyiigli en fazla kac olabilir?

A) 55 B) 54 C) 53 D) 52

Cevap : C



10.

20 22 26 26 28
28 28 28 29 29
30 31 31 32 32

Yukarida verilen verileri kullanarak 20'den
baslayan ve grup genisligi 2 olan bir his-
togram grafigi olusturulursa bu grafikte
ka¢ grup olur?

A) 4 B) 5 C 6 D) 7

Cevap : C
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